

熟客竟把桌游店当“提款机”

连续作案十几次，“蚂蚁搬家”式盗走万余元

本报讯(记者 李 亚)一家桌游店老板出差一个多月,回到店里却惊讶地发现放在收银台里的厚厚一沓现金只剩下几百块。近日,渝中警方火速行动,成功破获该起系列入室盗窃案,发现店铺竟成了嫌疑人的“提款机”,被嫌疑人“蚂蚁搬家”式前后偷走1万余元,更让人意想不到的是,连续十多次偷窃的人居然是来店玩了4年多的熟客。

不久前,石油路派出所管辖区一桌游店老板张女士报警,称店里现金被盗,损失不小。“我主要分管财务工作,最近一个多月出差没在店里,回来后清点存放在收银台抽屉里的运营资金时,发现原本应该厚厚的一沓现金,现在居然只剩下600多元。”张女士说,为方便日常经营时临时取用,平时收银台抽屉没有上锁,之后她也详细询问过店员们,均表示不知情。经过大致盘算清点,店铺资金总共损失在1万元左右。

次频繁出现在监控画面中。男子每次都是趁店铺上午尚未开门营业之际,熟练地输入密码打开店门,径直走到收银台,从容打开抽屉拿出现金,一次偷偷抽出几百元,剩余的钱又重新放回原位,随后小心上好门锁逃离现场。

“怎么会是他!这是我们店的常客,连续光顾好几年了,熟悉后为方便他来玩,曾把门锁密码告诉过他。”店主看到监控视频后非常震惊,一眼就认出对方是熟客,本来出于信任和好心,却没想到被心怀不轨之人利用。

办案民警经过深入调查,迅速明确了盗窃嫌疑人陈某的身份信息,经过连日持续追踪,逐步掌握了嫌疑人的活动轨迹。近日,抓捕时机成熟,民警果断出击,在时代天街附近将嫌疑人成功抓获归案。



嫌疑人指认作案地点

这家店里玩,一来二往跟店家非常热络,不仅对店内陈设、现金流水存放位置了如指掌,还获知了店铺门锁密码。近来,因生活拮据,陈某遂心生贪念,采取“蚂蚁搬家”的方式,多次偷偷入室实施盗窃,将店铺当成私人“提款机”,只要没钱花了,就上门故技重施“取”一点。直至东窗事发,前后总计偷走10600元。

通过民警法治教育,嫌疑人将盗窃所得全部退赔给了受害商家。目前,陈某因涉嫌盗窃罪,已被依法刑拘,该案还在进一步办理中。

声泪俱下博取同情 “影帝”专骗好心学生

本报讯 近日,两江新区公安分局火车北站派出所成功破获一起以“购票返乡”为名实施的系列诈骗案,抓获违法嫌疑人刘某。

近期,火车北站派出所接到群众报警,称在重庆北站附近遭遇诈骗。据受害人描述,一男子以“钱包丢失、急需购票返乡”为由博取同情,骗取其现金400元。接警后,民警立即根据线索调查,最终锁定嫌疑人刘某。经调查,发现该男子近期频繁在火车北站附近活动,行迹可疑。

经讯问查明,在今年4月至5月期间,刘某专门挑选防范意识较弱的学生为作案目标,先后3次以相同手法实施诈骗。其通常通过声泪俱下的表演获取受骗者信任,得手后迅速逃离现场。面对确凿证据,刘某对自己连续实施诈骗的违法行为供认不讳。目前,案件还在进一步侦办中。

记者 李 亚

黄金首饰离奇失窃 小偷却是闺蜜男友

本报讯 “警察同志,我的金手链和金项链丢了,麻烦你们帮我找一下。”近日,王女士向沙坪坝区公安分局联芳派出所报警,称其价值近万元的黄金首饰及1000元现金被盗。

接警后,该所民警立即赶往现场开展勘查工作。据王女士描述,当天,她将一条黄金手链摘下后,放置于卧室桌子的抽屉里未上锁。当她准备佩戴时,发现手链不翼而飞。经清点,衣柜抽屉内的一条金项链及1000元现金也同时失踪,一起合租的闺蜜冉某否认拿了,于是王女士选择了报警求助。

民警经现场勘查发现,被盗房间门窗完好,无被强行破坏痕迹,且失窃抽屉均未上锁。经了解,王女士与冉女士合租期间,都习惯虚掩房门,而冉女士的男友某某独自出入该合租房屋。结合作案手法,警方判断,熟人作案的可能性较大,随即对某某展开调查。

面对民警的询问,某某起初百般抵赖,但在证据面前,他最终供述了作案经过。据某某交代,当天,他独自在合租屋玩,看见王女士的卧室门开了一条缝,他走进房间之后,打开抽屉发现有一条黄金手链,于是直接将手链拿走。初次得手后未被察觉,几天后,某某抱着侥幸心理再次作案,盗走王女士衣柜内的金项链及1000元现金,销赃所获的赃款当日便被挥霍殆尽。目前,某某已被依法刑拘。

记者 唐孝忠

APP上买大量黄金 要求商家寄快递

江津警方破获一起洗钱案,成功拦截案涉黄金

本报讯(通讯员 许惠琳 记者 朱瑞扬)近日,江津区公安局东城派出所民警凭借敏锐的洞察力与果断行动,成功破获一起通过购买黄金洗钱的案件,为商户挽回5.7万余元损失。

事情源于一通紧急报警电话。当日,辖区商户魏先生焦急地向警方反映,一名不明身份的客户通过商家APP在其珠宝店下单购买价值57000余元的黄金。按反洗钱规定完成报备后,工作人员通知客户取货时,对方却突然要求将黄金邮寄到指定地点,这一异常举动令工作人员心生疑虑。

多次深入辖区金银珠宝店开展反洗钱、反诈专题培训,通过典型案例剖析、情景模拟演练等方式,为商户筑牢了反诈安全防线。

接警后,东城派出所立即启动快速响应机制。民警仔细梳理案件细节,发现嫌疑人竟企图在魏先生另一家珠宝店利用商品核销码取货并寄往外省。为防止黄金外流,办案民警兵分多路,一方面通过侦查手段,锁定嫌疑人行动轨迹;另一方面迅速与货运公司取得联系,详细排查可疑货运单。

面对时间紧、任务重的局面,民警争分夺秒,驱车30余公里赶赴货运公司。在堆满货物

的仓库中,民警凭借前期掌握的线索,仔细核对每一个货运单信息,最终成功拦截到该批黄金。

“真是太感谢你们了!要不是民警及时出手,这笔损失我真不知道该怎么办。”魏先生握着民警的手激动地说道。

警方提醒:黄金珠宝交易容易被不法分子用作洗钱、诈骗的工具,商家在日常经营中务必严守反洗钱规定,对大额交易、异常收货款要求保持高度警惕。如遇客户频繁变更交易方式、要求异地发货等可疑情况,切勿心存侥幸,应立即留存证据并拨打110报警,警民携手筑牢安全防线。

重慶市開州區煙草專賣局(行政)處理決定書 送達公告
2025年5月26日,我局在開州區煙草專賣局(行政)處理決定書(渝開煙專發[2025]5001038815102)中,將你(單位)未依法履行法律義務的行為,依法予以公告。自公告之日起30日內,你(單位)應向我局申請複議。逾期不申請複議的,視為放棄複議權利。特此公告。
地址:重慶市開州區馬家巷163號。電話:02342891075

重慶市開州區煙草專賣局(行政)處理決定書 送達公告
2025年5月26日,我局在開州區煙草專賣局(行政)處理決定書(渝開煙專發[2025]5001038815102)中,將你(單位)未依法履行法律義務的行為,依法予以公告。自公告之日起30日內,你(單位)應向我局申請複議。逾期不申請複議的,視為放棄複議權利。特此公告。
地址:重慶市開州區馬家巷163號。電話:02342891075